Catologo Libreria Viborada

UNIVERSALE LATERZA uL | Segni, storia e progetto

Segni storia dell'architettura
e progetto Read More

dellarchitettura  sxv: 20743

Renato De Fusco Price: 8,00€
Stock: instock

Categories: Architettura

autore: De Fusco Renatoeditore: Laterzaluogo-
edizione: Roma Barianno-edizione: 1978
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Product Description

VII, 333 p., [45] p. di tav. :ill. ; 18 cm. Brussura, carta ingiallita brossura Molto buono (Very
Good) 2. ed|2|one(20743)



https://viborada.it/prodotto/segni-storia-e-progetto-dellarchitettura/
https://viborada.it/categoria-prodotto/architettura/

Catologo Libreria Viborada

I ?"." Il centro Beaubourg a Parigi:

??Macchina?? e segno

Giuseppe Marinelli aI‘ChltettOI‘IICO
Il eentro Beaubourg a Parigi:
"macchina” ¢ segno architettonico Read More

Dedale Tl SKU: 20711
- Price: 8,00€
Stock: instock

Categories: Architettura

autore: Marinelli, Giuseppeeditore: edizioni Dedalo
luogo-edizione: Barianno-edizione: 1978

Product Description

94 pagine: ill. ; 19 cm, brossura, collezione: Universale di architettura ; 12, edizione 1978, prima
edizione italiana brossura Molto buono (Very Good) 1. Edizione italiana(20711)



https://viborada.it/prodotto/il-centro-beaubourg-a-parigi-macchina-e-segno-architettonico/
https://viborada.it/categoria-prodotto/architettura/
https://opac.sbn.it/c/search/opac?groupId=20122&item:8005:Collezione::@and@=CFI0000379

Catologo Libreria Viborada

PROPOSTE PER UN CENSIMENTO

DEGLI EDIFICI DI INTERESSE
ARCHEOLOGICO INDUSTRIALE
A VENEZIA E NEL VENETO

A cura di Vincenzo Fontana

FRANCISCI EDITORE

Product Description

Proposte per un censimento
degli edifici di interesse
archeologico industriale a
Venezia e nel Veneto. Atti di una
giornata di studio tenuta a
Venezia nel 1981.

Read More
SKU: 20476
Price: 8,00€
Stock: instock

Categories: Architettura

autore: a cura di Vincenzo Fontanaeditore: Francisci
luogo-edizione: Abano Termeanno-edizione: 1983

93 p. :ill. ; 20 cm, brossura brossura Molto buono (Very Good) (20476)



https://viborada.it/prodotto/proposte-per-un-censimento-degli-edifici-di-interesse-archeologico-industriale-a-venezia-e-nel-veneto-atti-di-una-giornata-di-studio-tenuta-a-venezia-nel-1981/
https://viborada.it/categoria-prodotto/architettura/

La cupola di S. Giacomo in

Catologo Libreria Viborada

~ RIS 2L RORA T AT Augusta e le cupole ellittiche in
LE CUPOLE DI ROMA
Roma
MARIO ZOCCA
Read More
LA CUPOLA DI S. GIACOMO IN AUGUSTA . SKU: 20271

E LE CUPOLE ELLITTICHE IN ROMA .
Price: 8,00€

Stock: instock

CON 6 TAVOLE FUORI TESTO

Categories: Architettura

sy . , . :
@ autore: Zocca, Marioeditore: Reale Istituto di Studi
Romaniluogo-edizione: Romaanno-edizione: 1945

REALE ISTITUTO DI STUDI ROMANI - EDITORE

1945

——

Product Description
31 pagine con 6 tav. :ill. ; 25 cm. brossura, carta scurita brossura Molto buono (Very Good)

(20271)



https://viborada.it/prodotto/la-cupola-di-s-giacomo-in-augusta-e-le-cupole-ellittiche-in-roma/
https://viborada.it/categoria-prodotto/architettura/

Catologo Libreria Viborada

Metamorfosi urbane

Read More
SKU: 20257
Price: 8,00€
Stock: instock

Categories: Architettura

autore: Bettin Lattes, Gianfrancoeditore: CEDAM
luogo-edizione: Padovaanno-edizione: 1984

Product Description
VII, 191 pagine; 22 cm.brossura brossura Molto buono (Very Good) (20257)



https://viborada.it/prodotto/metamorfosi-urbane/
https://viborada.it/categoria-prodotto/architettura/

Catologo Libreria Viborada

Pensiero organico e architettura
wrightiana

Edward Frank

Read More
Pensiero organico _
e architettura wrightiana SKU: 20242
Price: 8,00€

Dedalo libri
Stock: instock

Categories: Architettura

autore: Edward Frankeditore: Dedaloluogo-
edizione: Barianno-edizione: 1978

Product Description
Brossura editoriale, pp. 128 con numerose tavv. b/n Collana Universale di Architettura diretta
da Bruno Zevi brossura Molto buono (Very Good) (20242)



https://viborada.it/prodotto/pensiero-organico-e-architettura-wrightiana/
https://viborada.it/categoria-prodotto/architettura/

Catologo Libreria Viborada

Donatello: immagini di

GADRIELE MORDLLI architettura. Un Classicismo
cristiano tra Roma e
DONATELLD: Costantinopoli
IMMAGINI DI ARCHITETTURA
Un Classivismo eristiang w
ira Roma e Costaniinopoli

SKU: 20236
Price: 8,00€
Stock: instock

Categories: Architettura

autore: Morolli, Gabrieleeditore: Alinealuogo-
edizione: Firenzeanno-edizione: 1988
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Product Description
In 8, pp. 222. Brossura. Tavole fuori testo. Collana Letteratura Architettonica. Saggi e
Documenti,59 brossura Molto buono (Very Good) (20236)



https://viborada.it/prodotto/donatello-immagini-di-architettura-un-classicismo-cristiano-tra-roma-e-costantinopoli/
https://viborada.it/categoria-prodotto/architettura/
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Bruno Taut Visione e progetto.

Read More

SKU: 19934
Price: 8,00€
Stock: instock

Categories: Architettura

autore: Capaccioli Lucianaeditore: Dedaloluogo-
edizione: Barianno-edizione: 1981

Product Description
In 16, pp. 62+92 figure fuori testo. Brossura cartolina Molto buono (Very Good) (19934)
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...Ci st trovava alle soglie di  hanno potuto in seguito venire
una terra inesplorata. Ma ripensate, sviluppate ¢ diffe-

Dal Palazzo di Cristallo al Palais
1i primi . nell’ignot jate, ma che nei loro prin- .
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soluzioni fondamentali che in discussione. .

Read More
SKU: 19923
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a ais Categories: Architettura

autore: Erich Schildeditore: Vallecchiluogo-

edizione: Firenzeanno-edizione: 1969
il Vitruvio

Fonti ¢ documenti
d'architettura moderna
Vallecchi editore
Centro Di

Product Description


https://viborada.it/prodotto/bruno-taut-visione-e-progetto/
https://viborada.it/categoria-prodotto/architettura/
https://viborada.it/prodotto/dal-palazzo-di-cristallo-al-palais-des-illusions/
https://viborada.it/categoria-prodotto/architettura/
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Brossura editoriale, Collana "Il Vitruvio" n. 6, volume in buone condizioni, illustrato, brossura
con acetato 198 pagine brossura Molto buono (Very Good) (19923)
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20~ LINDUSTRIA L'Industria Delle Costruzioni.

COSTRUZIONI Rivista tecnica dell'Ance.
3 Dicembre 1990

Read More
SKU: 19639
Price: 8,00€
Stock: instock

Categories: Architettura

autore: AA.VV.editore: Edilstampaluogo-edizione:
Romaanno-edizione: 1990

Product Description
In 8, pp. 90. Brossura. lllustrazioni nel testo brossura Molto buono (Very Good) (19639)



https://viborada.it/prodotto/lindustria-delle-costruzioni-rivista-tecnica-dellance-dicembre-1990/
https://viborada.it/categoria-prodotto/architettura/
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L'architettura protocristiana,
preromanica e romanica

Giulio Carlo Argan

Read More
L’architettura protocristiana
preromanica e romanica SKU: 19492
Dedalo libri Price: 8,00€

Stock: instock

Categories: Architettura

autore: Argan, Giulio Carloeditore: Dedalo Libri
luogo-edizione: Barianno-edizione: 1978

Product Description
64 pagine con 52 tav. : ill. ; 18 cm, brossura come da immagine brossura Molto buono (Very

Good) (19492)



https://viborada.it/prodotto/larchitettura-protocristiana-preromanica-e-romanica/
https://viborada.it/categoria-prodotto/architettura/
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\ndrea Cavallers La Citt?? biOpOIitica- MitOlOgie
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della sicurezza
Read More

SKU: 18936

Price: 8,00€

Stock: outofstock

Bruno Mondadori

Categories: Architettura

autore: Cavalletti, Andreaeditore: Mondadori Bruno
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 2005

Product Description
In 16, 288 pagine, brossura brossura Ottimo (Fine) (18936)



https://viborada.it/prodotto/la-citt-biopolitica-mitologie-della-sicurezza/
https://viborada.it/categoria-prodotto/architettura/

